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9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 11-OJO POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2020 m.  vasario 24 d. Nr.  T-2

Marijampolė

Posėdis įvyko 2020-02-24

Posėdžio pradžia  13.00 val.

Posėdžio pabaiga 16.30 val.

Posėdžio pirmininkai: savivaldybės meras Povilas Isoda

savivaldybės mero pavaduotojas Artūras Visockis.

Posėdžio sekretorė Bendrųjų reikalų skyriaus vedėja Vilija Vainalavičienė.

Dalyvauja:

27 tarybos nariai sąrašas pridedamas.

Kviestieji asmenys sąrašas pridedamas.

SVARSTYTA. Balsų skaičiavimo komisijos sudėtis.

Posėdžio pirmininkas Povilas Isoda siūlo Balsų skaičiavimo komisiją sudaryti iš trijų

tarybos narių.

Į komisiją pasiūlyti tarybos nariai: Romualdas Makauskas, Vaida Pituškienė, Kęstas Spūdys.

NUTARTA. Sudaryti šią Balsų skaičiavimo komisiją: Romualdas Makauskas, Vaida

Pituškienė, Kęstas Spūdys. Komisijos nariai pirmininke išrenka Vaidą Pituškienę.

SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkė.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, supažindina su posėdžio darbotvarkės projektu ir

papildomai pateiktais klausimais.

Kostas Jankauskas, tarybos narys, siūlo nesvarstyti 3 darbotvarkės projekto klausimo.

Tarybos reglamentas tvirtintas 2017 m., po to kelis kartus pildytas ir yra pasenęs. Tėvynės

sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcija siūlo sudaryti darbo grupę naujos redakcijos

reglamentui parengti ir jį svarstyti kovo mėn.

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, siūlo pagalvoti apie balsavimo procedūrą priimant

biudžeto projektą, nes daug narių yra pareiškę apie nusišalinimą.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už tai, kad nesvarstyti 3 darbotvarkės

projekto klausimo.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 6, „prieš“– 0,

„susilaikė“– 16.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už visą darbotvarkės projektą.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 21, „prieš“– 0,

„susilaikė“– 6.

NUTARTA. Patvirtinti šią  posėdžio darbotvarkę (pridedama).

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, supažindina su tarybos narių pareikštais nusišalinimais

nuo svarstomų klausimų (pridedama). Siūlo balsuoti už tai, kad neleisti nusišalinti tarybos nariams

nuo klausimų „Dėl Marijampolės savivaldybės 2020 metų biudžeto patvirtinimo“ ir „Dėl

Marijampolės savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. 1-141 „Dėl
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Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo, nes

nusišalinus daugumai tarybos narių, nebus įmanoma priimti sprendimo.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 21, „prieš“– 1,

„susilaikė“– 4.

NUTARTA. Neleisti tarybos nariams, pareiškusiems norą, nusišalinti nuo klausimų „Dėl

Marijampolės savivaldybės 2020 metų biudžeto patvirtinimo“ ir „Dėl Marijampolės savivaldybės

tarybos 2017 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. 1-141 „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos

veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už tai, kad priimti tarybos narių

nusišalinimą nuo kitų klausimų svarstymo.

Vyksta balsavimas.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26, „prieš“– 0 ,

„susilaikė“– 0 .

NUTARTA. Priimti tarybos narių nusišalinimą nuo šių klausimų svarstymo: Kęsto Spūdžio

ir Dariaus Kemeraičio nuo klausimo „Dėl 2019 metų nekilnojamojo turto mokesčio lengvatų“;

Alvydo Kirkliausko nuo klausimo „Dėl Marijampolės sporto mokyklos, Marijampolės žaidimų

sporto mokyklos, Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“ ir Marijampolės

sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ reorganizavimo jungimo būdu į Marijampolės sporto

centrą reorganizavimo sąlygų aprašo ir Marijampolės sporto centro nuostatų patvirtinimo“;

Kęstučio Petraškos ir Sigito Valančiaus nuo klausimo „Dėl Marijampolės dramos teatro

reorganizavimo prijungimo būdu prie Marijampolės kultūros centro sąlygų aprašo ir Marijampolės

kultūros centro nuostatų patvirtinimo“; Jono Bieliausko, Povilo Isodos, Dariaus Kemeraičio, Jono

Grabausko ir Karolio Dvylio nuo klausimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m.

lapkričio 25 d. sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Marijampolės savivaldybės

švietimo įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas,

nustatymo ir mokėjimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo“; Jono Grabausko ir Algirdo Brazio nuo

klausimo „Dėl savivaldybės uždarųjų akcinių bendrovių 2019 metų ūkinei finansinei veiklai

išanalizuoti ir įvertinti komisijos sudarymo“; Romualdo Makausko ir Povilo Isodos nuo klausimo

„Dėl investavimo į uždarąją akcinę bendrovę „Sūduvos vandenys“ papildomu turtiniu įnašu,

padidinant įstatinį kapitalą“; Ramūno Buroko nuo klausimo „Dėl pritarimo ir piniginių lėšų skyrimo

projektui „Investicijų pritraukimui svarbios inžinerinės infrastruktūros vystymas“ įgyvendinti“;

Kęsto Spūdžio nuo klausimo „Dėl pritarimo ir lėšų skyrimo Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020

metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio

vandentvarkai“ projekto „Šventragio ir Igliaukos kadastro vietovių valstybei nuosavybės teise

priklausančių melioracijos statinių rekonstravimas“ įgyvendinimui“; Povilo Isodos nuo klausimo

„Dėl Marijampolės savivaldybės mero Povilo Isodos nusišalinimo“.

1. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės 2020 metų biudžeto patvirtinimo.

Pranešėja - Laima Malinauskienė, Finansų ir strateginio planavimo skyriaus vedėja,

supažindina su biudžeto formavimo principais (pridedama) ir patikslintu sprendimo projektu.

Romualdas Makauskas, Finansų ir ekonomikos komiteto pirmininkas. 2019 m. pagal

biudžeto vykdymą galima vertinti teigiamai. Gyventojų pajamų mokesčio surinkta 5,4 proc. daugiau

negu planuota, visas pajamų planas viršytas 6 proc. Tai turėjo įtakos įsiskolinimų mažinimui:

pradelstų įsiskolinimų neliko; bankams skola siekia 7,5 mln. Eur, einamieji įsipareigojimai sudaro

apie 1 mln. Eur.

90 proc. biudžeto pajamų sudaro gyventojų pajamų mokestis. 2019 m. didėjo darbo vietų

skaičius ir darbo užmokestis. pagal duomenis Marijampolės savivaldybėje dirbo 20600 žmonių, t.y.

2,7 proc. daugiau negu 2018 m. Atlyginimai praėjusių metų III ketvirtyje augo 10 proc. Daugiausiai

į biudžetą sumokėjo „Mantingos“ įmonių grupė (apie 3 mln. Eur), uždarosios akcinės bendrovės

„Juodeliai“ (1,3 mln. Eur), „ICECO“ (650 tūkst. Eur), „Sumeda“ (525 tūkst. Eur), „Marijampolės

pieno konservai“ (700 tūkst. Eur), „Dovista“ , „Cie forge“ bei Marijampolės ligoninė (1,66 mln.

Eur). Stebina odontologijos klinikos, kai kuriose darbo užmokestis vos didesnis už skurdo lygį.
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2020 m. biudžeto projektas leidžia prognozuoti teigiamas tendencijas: švietimo įstaigų

darbuotojų darbo užmokestis vidutiniškai augs apie 12 proc., kultūros įstaigų – apie 11 proc., sporto

įstaigų – 6 proc., socialinių darbuotojų – 10 proc. 

Komentuoja tarybos frakcijų pateiktus siūlymus.

Jonas Bieliauskas, tarybos narys. Visada didelis dėmesys skiriamas socialinės rizikos

šeimoms. Tėvynės sąjungos – Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos pasiūlymas įvesti kūdikio

kraitelį – tai dėmesys ir kitoms šeimoms, šiltas pasveikinimas ir linkėjimas likti Marijampolėje ar

grįžti į Marijampolę. Visos priemonės (parama verslui, infrastruktūros sutvarkymas, kūdikio ir

pirmoko krepšeliai) rodytų, kad jaunos šeimos yra laukiamos Marijampolėje.

Vaida Pituškienė, tarybos narė. Švietimui skiriamos lėšos auga dėl to, kad auga mokymo

lėšos, didėja aplinkos lėšos. Problema išlieka, nes dar yra mokyklų, kurioms skiriama po 20 tūkst.

Eur, kad jos egzistuotų. Optimizuotos buvo ne pačios nuostolingiausios mokyklos. Biudžeto

projekte yra eilutė „Švietimo programoms vykdyti“. Iš šių lėšų bus finansuojamas Atviros prieigos

centras, vaikų vasaros poilsis, mokinių olimpiadų, varžybų, prevencinių, pilietinių ir tautinio ugdymo,

vaikų socializacijos renginių, pagalbos vaikui organizavimui ir rėmimui. paskutinėms išvardintoms

priemonėms skirta tik 27 tūkst. Eur. Kodėl švietimo priemonėms ir programoms skiriama tiek mažai

lėšų?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Visada yra laukiami konkretūs siūlymai, o ne abstraktūs

pasvarstymai.

Kostas Jankauskas, tarybos narys. Per 10 metų ženkliai pasikeitė infrastruktūra. Jos priežiūrai,

remontui reikalingos nemažos lėšos. 8,10,11 programose numatytos konkrečios priemonės ir lėšos.

kadangi įsiskolinimas siekia 0,5 mln. Eur, tai gatvių ir šaligatvių priežiūrai liks mažiau lėšų.

Ankstesniais metais pagal turimas lėšas buvo prižiūrima tik apie 40 proc. gatvių, ir dar mažiau

šaligatvių. Kai tinkamai neprižiūrimos gatvės, smėlis patenka į lietaus surinkimo tinklus. Klausia, kaip

bus formuojamos užduotys?

Karolis Podolskis, Savivaldybės administracijos direktorius. Užduotys bus formuojamos pagal

turimas finansines galimybes. Tikimasi išlaikyti esamą lygį.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, džiaugiasi, kad į dalį Tėvynės sąjungos-Lietuvos

krikščionių demokratų frakcijos pasiūlymų buvo atsižvelgta. Tai liečia Vilkaviškio vyskupijos

Krikščioniškosios kultūros centro finansavimą. Lėšos buvo skirtos, tačiau grąžinama suma mažesnė 10

tūkst. Eur. Siūlo skirti lėšas bent praeitų metų lygyje. Kitos įstaigos verčiamos taupyti, o Savivaldybės

administracijai skiriama daugiau lėšų. Siūlo laikytis solidarumo su visomis įstaigomis.

Karolis Podolskis, Savivaldybės administracijos direktorius. Savivaldybės administracija

investuoja į kokybišką, greitą ir sklandų gyventojų aptarnavimą. Ciniška yra siūlyti mažinti rezervo

fondą, kurio lėšos skiriamos nukentėjusiems nuo gaisrų, nelaimių ir pan.

Povilas Isoda, savivaldybės meras. savivaldybės administracijoje sumažinta beveik 20 etatų,

vykdytos kitos taupymo priemonės.

Vilius Krivickas, tarybos narys, klausia, kaip nustatomas asignavimų poreikis kultūros

renginiams? Miesto dienų renginiams skirta virš 80 tūkst. Eur, kalėdiniams – 20 tūkst. Eur, miestui

papuošti – 60 tūkst. Eur. Kultūros sostinės renginiams išleista 800 tūkst. Eur ir po jų miestui neliko

nieko. Ar orientuojamasi į technikos ar paslaugų kokybę?

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Visos paslaugos perkamos viešųjų

pirkimų būdu ir mokama rinkos kaina. Renginių vyksta daug, poreikis yra ir tikimasi gyventojų

lūkesčius pateisinti.

Tadas Račius, tarybos narys. 4 programoje numatytas privačių sporto komandų

finansavimas. Vadovai teikia, kad komandos reprezentuoja Marijampolę, bet ar jos augina sau

pamainą – jaunuosius sportininkus? Ar vieneriems metams įsigyti legionieriai gali reprezentuoti

savivaldybę? Ar verta skirti 0,5 mln. Eur privačių komandų rėmimui?

Lėšas galima panaudoti kitoms reikmėms. Gyventojai skundžiasi Marijampolės ligoninės

priimamuoju, užkonservuotas akušerijos korpusas. 

Nevienodai skiriamos lėšos kaimiškosioms gyvenvietėms. Pvz. Liudvinavo seniūnijoje

ignoruojamas Netičkampio k.
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Povilas Isoda, savivaldybės meras. taryba apsispręs, ar skirti lėšas komandoms. Jaunieji

sportininkai ugdomi, tačiau tam reikia laiko. Tam tikro lygio futbolininkų trūksta Lietuvoje, ne tik

Marijampolėje. Kaimiškųjų vietovių infrastruktūros įrengimui teiktas ne vienas projektas, tačiau

savivaldybės dažnai yra ribojamos savo pasirinkimuose: aprašuose nustatomi įvairūs kriterijai.

Valdas Pileckas, tarybos narys. Praėjusiais metais sportininkų premijoms buvo skirta 15,4

tūkst. Eur, šiais metais numatyta 25 tūkst. Eur. 34 sportininkai atstovavo įvairiose rinktinėse.

Klausia, kokia suma vidutiniškai buvo skatinami sportininkai ir jų treneriai? Tinklinio komandai

numatytas simbolinis finansavimas.

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Sportininkų premijavimas vyksta pagal Savivaldybės

tarybos patvirtintą tvarką. Tinklinio komandai skiriama mažiau lėšų negu kitoms komandoms, nes

negalima lyginti futbolo, krepšinio komandų lygio ir populiarumo.

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys. Ragina skirti lėšas kūdikio krepšeliui, nes ateityje vis

tiek tai bus. Kitos savivaldybės jau dabar tą daro, t.y. rūpinasi ne tik socialiai remtinomis šeimomis.

tam reikėtų 72 tūkst. Eur. Neetiška didinti išmokas tarybos nariams. Taip pat yra problema, kurią

pripažįsta tiek Sveikatos apsaugos ministerija, tiek Marijampolės ligoninė – gydytojų trūkumas.

Savivaldybė, kaip steigėja turėtų tuo pasirūpinti.

Edmundas Razvickas, tarybos narys. Visi tarybos nariai tris savaites dirbo prie biudžeto

projekto. Į kai kuriuos pasiūlymus atsižvelgta, į kai kuriuos ne. Biudžetas pozityvus, didėja atskirų

sričių darbuotojų darbo užmokestis, lėšos skiriamos įstaigų aplinkai ir kt. Ateityje tikisi, kad bus

finansuojamas pensinio amžiaus žmonių važiavimas visuomeniniu transportu ir siūlo balsuoti už

biudžeto projektą.

Vaida Giraitytė, tarybos narė, siūlo nutraukti diskusijas ir balsuoti.

Vilius Krivickas, tarybos narys, dar kartą klausia, pagal kokius prioritetus finansuojami

kultūros renginiai? 

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Prioritetas – didžiausi festivaliai.

Rengėjai gauna finansavimą pagal projektus iš kitų šaltinių, Savivaldybė tik prisideda. Gausus

lankomumas rodo, kad tokie renginiai reikalingi.

Paulius Marozas, savivaldybės mero pavaduotojas, džiaugiasi tuo, kad daugiau lėšų skirta

smulkiam ir vidutiniam verslui skatinti, susidomėjimas fondu tik auga.

Jonas Bieliauskas, tarybos narys, klausia, ar Šeimos komisijos pirmininkas pritaria kūdikio

krepšeliui, ar ne?

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Komisija diskutavo šiuo klausimu ir tam

nepritarė. Socialinių paslaugų sfera išvystyta neblogai, neišgalintiems padėti yra priemonės, o

aukštesnes pajamas gaunantys gali pasirūpinti patys.

Vaida Pituškienė, tarybos narė, akcentuoja, kad svarbu ne gražūs pastatai, o žmogiškieji

ištekliai, t.y. vaikų ugdymo kokybė.

Alvydas Zdanys, tarybos narys. Visi pasiūlymai yra geri ir gerbtini, jų gali būti ir daugiau.

Jau šiandien Lietuvoje trūksta 350 atskirų dalykų mokytojų, po kelerių metų bus dar blogiau. Tos

pačios frakcijos atstovai siūlo kai kurioms priemonėms finansavimą didinti ir tuo pačiu skundžiasi,

kad netvarkomos gatvės ir šaligatviai. Siūlo balsuoti už biudžeto projektą.

Kostas Jankauskas, Tėvynės sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos seniūnas.

Taryba svarsto svarbiausią bendruomenės veiklą įtakojantį dokumentą – biudžetą. Svarbesnis turėtų

būti tik Savivaldybės 2020-2022 metų strateginis veiklos planas, kuriame smulkiai išdėstytos

priemonės, numatytos lėšos tikslams ir uždaviniams įgyvendinti. Vyriausybė yra nustačiusi

strateginio plano sudarymo principus ir nubrėžia gaires: Savivaldybės biudžeto projekte numatyti

asignavimai Savivaldybės strateginio veiklos plano programoms įgyvendinti turi atitikti

asignavimus, numatytus savivaldybės strateginiame veiklos plane. Šiuo atveju neatitikimas: 84 mln.

Eur ir realiai biudžete numatomi 57 mln. Eur. Kita pakankamai svarbi Vyriausybės rekomendacija

yra ta, kad strateginio plano tikslai turėtų būti susieti su Savivaldybės tarybos daugumos veiklos

programos nuostatomis. Tačiau šios kadencijos dauguma neturi programos. Dauguma atsakinga ne

tik už kasdieninius reikalus, bet ir už skaidrų aiškų savivaldybės raidos kelią, prioritetų realizavimą.

Opozicija turi pareigą ir prievolę atlikti Savivaldybės tarybos daugumos veiklos demokratinę
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kontrolę bei politinę priežiūrą. Yra problemų su centralizuotai tiekiamo geriamo vandens kokybės

užtikrinimu, didelė tiekiamos šilumos kaina, mažai lėšų verslo skatinimui bei viešosios

infrastruktūros priežiūrai. Norėtųsi matyti daugiau lėšų bendruomenių veiklos programų

finansavimui, miesto ir miestelių viešųjų erdvių tvarkymui, didesnių resursų seniūnijų tvarkymo

reikalams bei didesnio seniūnijų savarankiškumo. Į biudžetą šiais metais numatoma gauti mažiau

pajamų iš nuomos mokestis už valstybinę žemę ir valstybinio vidaus vandenų fondo vandens

telkinius, materialiojo ir nematerialiojo turto sandorių, rinkliavų. Savivaldybės įmonės dirba

neefektyviai ir priežasčių analizės nėra. 

Kęstas Spūdys, tarybos narys. Planuojama, kad 2020 m. biudžeto pajamos augs 10 proc.,

mažės skolos. Siūlo balsuoti už biudžeto projektą.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti patikslintam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 19, „prieš“– 0, „susilaikė“– 8.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės 2020 metų

biudžeto patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-27 pridedamas.

2. SVARSTYTA. Dėl 2019 metų nekilnojamojo turto mokesčio lengvatų.

Kęstas Spūdys ir Darius Kemeraitis, tarybos nariai, išeina iš posėdžio salės.

Pranešėja - Laima Malinauskienė, Finansų ir strateginio planavimo skyriaus vedėja,

supažindina su pateiktu sprendimo projektu ir papildomai gautais Gražinos Kisielienės ir VšĮ

Marijampolės futbolo klubo prašymais. 

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys. Abejonių kelia UAB „Vidara“ prašymas. Bendrovė

reikalų turėjo su bendruomene, o ne su Savivaldybe. Biudžeto lėšomis dengiamos kito juridinio

asmens skola.

Jonas Grabauskas, tarybos narys, Mokesčių lengvatų svarstymo komisijos narys. UAB

„Vidara“ investavo į Savivaldybės turtą ir jį pagerino.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui su

papildymu.

BALSAVO. „Už“– 19, „prieš“– 0, „susilaikė“– 6.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl 2019 metų nekilnojamojo turto mokesčio

lengvatų“  projektui. Sprendimas Nr. 1-28 pridedamas.

Kęstas Spūdys ir Darius Kemeraitis, tarybos nariai, grįžta į posėdžio salę.

3. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 24 d.

sprendimo Nr. 1-141 „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“

pakeitimo.

Pranešėja - Ilona Žilinskienė, Teisės skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu sprendimo

projektu.

Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, siūlo diferencijuoti  užmokestį tarybos nariams.

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, siūlo sudaryti darbo grupę naujos redakcijos

reglamentui parengti.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam

sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 21, „prieš“– 2, „susilaikė“– 4.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2017 m.

balandžio 24 d. sprendimo Nr. 1-141 „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento

patvirtinimo“ pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 29 pridedamas.

4. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės korupcijos prevencijos 2017-2020 metų

programos priedo naujos redakcijos patvirtinimo.

Pranešėja - Ilona Žilinskienė, Teisės skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu sprendimo

projektu ir siūlo Savivaldybės tarybos narių, administracijos ir pavaldžių įstaigų darbuotojų

švietimui korupcijos prevencijos klausimais numatyti 1,5 tūkst. Eur.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 27 , „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.
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NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės korupcijos

prevencijos 2017-2020 metų programos priedo naujos redakcijos patvirtinimo“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 30 pridedamas.

5. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės vaikų darželio „Linelis“ direktorės Vaivos Jonynienės

atleidimo.

Pranešėja - Ilona Žilinskienė, Teisės skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu sprendimo

projektu.

Valdas Pileckas, tarybos narys, prašo pateikti daugiau informacijos apie pareiškimo

aplinkybes. 

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys. Visi žino aplinkybes, kodėl direktorei leidžiama išeiti

iš darbo savo noru, o ne atleidžiant už pažeidimus? Galima laikinai nušalinti nuo pareigų. 

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Šiandien dar nėra pagrindo atleisti už pažeidimus.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 1.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės vaikų darželio „Linelis“

direktorės Vaivos Jonynienės atleidimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 31 pridedamas.

6. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės mero Povilo Isodos nusišalinimo.

Povilas Isoda, savivaldybės meras, išeina iš posėdžio salės.

Toliau posėdžiui pirmininkauja savivaldybės mero pavaduotojas Artūras Visockis.

Pranešėja - Ilona Žilinskienė, Teisės skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu sprendimo

projektu.

Artūras Visockis, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

Vyksta balsavimas.

Artūras Visockis, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“– 26, „prieš“– 0,

„susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės mero Povilo

Isodos nusišalinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-32 pridedamas.

Povilas Isoda, savivaldybės meras, grįžta į posėdžio salę.

Pertrauka.

7. SVARSTYTA. Dėl 2020–2025 metų Marijampolės savivaldybės sporto ir fizinio

aktyvumo plėtros strategijos patvirtinimo.

Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys, išeina iš posėdžio salės.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 20, „prieš“– 0, „susilaikė“– 1.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl 2020–2025 metų Marijampolės savivaldybės

sporto ir fizinio aktyvumo plėtros strategijos patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-33

pridedamas.

8. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sporto mokyklos, Marijampolės žaidimų sporto

mokyklos, Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“ ir Marijampolės sveikatingumo

centro „Sveikatos banga“ reorganizavimo jungimo būdu į Marijampolės sporto centrą

reorganizavimo sąlygų aprašo ir Marijampolės sporto centro nuostatų patvirtinimo.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 20, „prieš“– 5, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sporto mokyklos,

Marijampolės žaidimų sporto mokyklos, Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“ ir

Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ reorganizavimo jungimo būdu į

Marijampolės sporto centrą reorganizavimo sąlygų aprašo ir Marijampolės sporto centro nuostatų

patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-34 pridedamas.
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Alvydas Kirkliauskas, tarybos narys, grįžta į posėdžio salę.

9. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės dramos teatro reorganizavimo prijungimo būdu prie

Marijampolės kultūros centro sąlygų aprašo ir Marijampolės kultūros centro nuostatų patvirtinimo.

Kęstutis Petraška ir Sigitas Valančius, tarybos nariai, išeina iš posėdžio salės.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 17 , „prieš“– 6, „susilaikė“– 1.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės dramos teatro reorganizavimo

prijungimo būdu prie Marijampolės kultūros centro sąlygų aprašo ir Marijampolės kultūros centro

nuostatų patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-35 pridedamas.

10. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ teikiamų

mokamų paslaugų tarifų nustatymo.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu ir komiteto siūlymu papildyti priedo 6.1, 6.2 ir 6.3 punktus žodžiais

„be pirties ir masažinės vonios“.

Andrius Vyšniauskas, tarybos narys. Kontrolės ir audito tarnyba atliko auditą dėl taikomo

papildomo mokesčio ir nustatė, kad 2 Eur priemoką įstaiga taiko savavališkai. Klausia, ar bus

taikoma atsakomybė vadovui, kaip galės paslaugos gavėjai atgauti sumokėtus pinigus?

Juozas Vaičiulis, Savivaldybės kontrolierius. Tokio mokesčio sumokėta 390 Eur. Audito

išvadoje rekomenduota parengti visų paslaugų aprašymus. Bus vykdoma rekomendacijų vykdymo

stebėsena.

Edmundas Razvickas, Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotojas. Kontrolės komitetas

išsamiai nagrinėjo šį klausimą ir gavo atsakymus apie 2 Eur priemoką, paslaugos teikimo laiką.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, ar yra nustatytas kaltas asmuo, ar bus taikoma

atsakomybė?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Kontrolės ir audito išvada gauta tik šiandien.

Jonas Grabauskas, Kontrolės komiteto narys. Kontrolės komitetas pateikė rekomendacijas, į

kurias turės atsižvelgti įstaiga ir Savivaldybės administracija.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 19, „prieš“– 1, „susilaikė“– 5.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės sveikatingumo centro

„Sveikatos banga“ teikiamų mokamų paslaugų tarifų nustatymo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-36

pridedamas.

Kęstutis Petraška ir Sigitas Valančius, tarybos nariai, grįžta į posėdžio salę.

11. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 25 d.

sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Marijampolės savivaldybės švietimo

įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, nustatymo ir

mokėjimo tvarkos patvirtinimo“  pakeitimo.

Linas Bieliauskas, Povilas Isoda, Darius Kemeraitis ir Jonas Grabauskas, tarybos nariai,

išėjo iš posėdžio salės.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Tadas Račius, tarybos narys, klausia, ar ši tvarka bus teisinga tų tėvų atžvilgiu, kurių vaikai

iš tikrųjų serga? Siūlo, kad fiksuotą mokestį mokėtų tik tėvai tų vaikų, kurie nelanko darželio.

Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. Teisingumo principą

įgyvendinti sunku, tačiau bus teisingiau tų tėvų atžvilgiu, kurių vaikai negavo vietos darželyje. Yra

atvejų, kad vaikas per metus nevedamas į darželį 4 mėnesius, reiškia tėvai turi išeitį, tik laiko vietą

darželyje. Ateityje bus analizuojama kontrolės sistema.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, klausia, ar surinktos lėšos bus naudojamos vaikų sąlygoms

gerinti?
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Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja. Lėšos naudojamos

vadovaujantis patvirtinta tvarka.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 16, „prieš“– 0, „susilaikė“– 4.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m.

lapkričio 25 d. sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Marijampolės savivaldybės

švietimo įstaigose, įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas,

nustatymo ir mokėjimo tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-37

pridedamas.

Linas Bieliauskas, Povilas Isoda, Darius Kemeraitis ir Jonas Grabauskas, tarybos nariai,

grįžta į posėdžio salę.

12. SVARSTYTA. Dėl atstovo delegavimo į tolygios kultūrinės raidos programos regioninę

kultūros tarybą.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl atstovo delegavimo į tolygios kultūrinės

raidos programos regioninę kultūros tarybą“ projektui. Sprendimas Nr. 1-38 pridedamas.

13. SVARSTYTA. Dėl atstovų delegavimo į Marijampolės savivaldybės švietimo tarybą.

Pranešėja - Asta Vaznienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Kostas Jankauskas, Tėvynės sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos seniūnas,

siūlo į tarybą deleguoti Vaidą Pituškienę.

Darius Kemeraitis, Lietuvos socialdemokratų partijos frakcijos seniūnas, siūlo į tarybą

deleguoti Alvydą Zdanį.

Paulius Marozas, savivaldybės mero pavaduotojas, siūlo į tarybą deleguoti Edmundą

Razvicką.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už tai, kad į tarybos sudėtį būtų įtraukta

Vaida Pituškienė.

BALSAVO. „Už“– 6.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už tai, kad į tarybos sudėtį būtų įtrauktas

Alvydas Zdanys.

BALSAVO. „Už“– 24.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo balsuoti už tai, kad į tarybos sudėtį būtų įtrauktas

Edmundas Razvickas.

BALSAVO. „Už“– 20.

NUTARTA. Į Marijampolės savivaldybės švietimo tarybą deleguoti Alvydą Zdanį ir

Edmundą Razvicką.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui su

papildymu.

BALSAVO. „Už“– 19, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl atstovų delegavimo į Marijampolės

savivaldybės švietimo tarybą“ projektui. Sprendimas Nr. 1-39 pridedamas.

14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Marijampolės savivaldybės peticijų komisijos 2020 m.

sausio 14 d. išvadai dėl Marijampolės savivaldybės sporto centro „Sūduva“ darbuotojų peticijos.

Pranešėja - Irena Lunskienė, Peticijų komisijos pirmininkė, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“–17, „prieš“– 5, „susilaikė“– 2.
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NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo Marijampolės savivaldybės

peticijų komisijos 2020 m. sausio 14 d. išvadai dėl Marijampolės savivaldybės sporto centro

„Sūduva“ darbuotojų peticijos“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 40 pridedamas.

15. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Marijampolės savivaldybės peticijų komisijos 2020 m.

sausio 14 d. išvadai dėl Marijampolės dramos teatro peticijos.

Pranešėja - Irena Lunskienė, Peticijų komisijos pirmininkė, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 18, „prieš“– 7, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo Marijampolės savivaldybės

peticijų komisijos 2020 m. sausio 14 d. išvadai dėl Marijampolės dramos teatro peticijos“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 41 pridedamas.

16. SVARSTYTA. Dėl savivaldybės uždarųjų akcinių bendrovių 2019 metų ūkinei

finansinei veiklai išanalizuoti ir įvertinti komisijos sudarymo.

Jonas Grabauskas ir Algirdas Brazys, tarybos nariai, išeina iš posėdžio salės.

Pranešėja - Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Edmundas Razvickas, Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos frakcijos seniūnas, siūlo vietoj

Pauliaus Marozo į komisiją įtraukti Kęstą Spūdį.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui su

pakeitimu.

BALSAVO. „Už“– 23, „prieš“– 0, „susilaikė“–0 .

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl savivaldybės uždarųjų akcinių bendrovių

2019 metų ūkinei finansinei veiklai išanalizuoti ir įvertinti komisijos sudarymo“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 42 pridedamas.

Jonas Grabauskas ir Algirdas Brazys, tarybos nariai, grįžta į posėdžio salę.

17. SVARSTYTA. Dėl investavimo į uždarąją akcinę bendrovę „Sūduvos vandenys“

papildomu turtiniu įnašu, padidinant įstatinį kapitalą.

Romualdas Makauskas, tarybos narys, ir Povilas Isoda, savivaldybės meras, išeina iš

posėdžio salės.

Pranešėja - Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 23, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl investavimo į uždarąją akcinę bendrovę

„Sūduvos vandenys“ papildomu turtiniu įnašu, padidinant įstatinį kapitalą“ projektui. Sprendimas

Nr. 1- 43 pridedamas.

Romualdas Makauskas, tarybos narys, ir Povilas Isoda, savivaldybės meras, grįžta į

posėdžio salę.

18. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 30 d. sprendimo

Nr. 1-266 „Dėl valstybinės žemės sklypų perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo

teise“ pakeitimo.

Pranešėja - Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 24, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2019 m.

rugsėjo 30 d. sprendimo Nr. 1-266 „Dėl valstybinės žemės sklypų perdavimo valdyti, naudoti ir

disponuoti jais patikėjimo teise“ pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 44 pridedamas.

19. SVARSTYTA. Dėl viešame aukcione parduodamo Marijampolės savivaldybės

nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo, patvirtinto Marijampolės savivaldybės

tarybos 2015 m. gegužės 25 d. sprendimu Nr. 1-38, pakeitimo.
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Pranešėja - Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 24, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl viešame aukcione parduodamo

Marijampolės savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo, patvirtinto

Marijampolės savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 25 d. sprendimu Nr. 1-38, pakeitimo“

projektui. Sprendimas Nr. 1- 45 pridedamas.

20. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės socialinio būsto ir savivaldybės būsto

nuomos mokesčio dydžių patvirtinimo.

Pranešėja - Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“–24 , „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės socialinio būsto

ir savivaldybės būsto nuomos mokesčio dydžių patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-46

pridedamas.

21. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės turto viešo nuomos konkurso ir nuomos

be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo.

Pranešėja - Birutė Domarkienė, Turto valdymo skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės turto viešo

nuomos konkurso ir nuomos be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“

projektui. Sprendimas Nr. 1-47 pridedamas.

22. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą.

Pranešėja - Daiva Ivanauskienė, Buhalterijos skyriaus vedėja - vyriausioji buhalterė,

supažindina su pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 48 pridedamas.

23. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos 2020 m. priemonių ir Marijampolės savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo

specialiosios programos 2019 m. priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo.

Pranešėjas - Jonas Kurtinaitis, Aplinkotvarkos ir infrastruktūros skyriaus vyriausiasis

specialistas, laikinai atliekantis skyriaus vedėjo pareigines funkcijas, supažindina su sprendimo

projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 24, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės aplinkos

apsaugos rėmimo specialiosios programos 2020 m. priemonių ir Marijampolės savivaldybės

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2019 m. priemonių vykdymo ataskaitos

patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 49 pridedamas.

24. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 27 d. sprendimo

Nr. 1-33 „Dėl prekybos ir paslaugų teikimo Marijampolės savivaldybės viešosiose vietose tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.

Pranešėjas - Paulius Čeponas, Viešosios tvarkos skyriaus vedėjas, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.
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NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2017 m.

vasario 27 d. sprendimo Nr. 1-33 „Dėl prekybos ir paslaugų teikimo Marijampolės savivaldybės

viešosiose vietose tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-50

pridedamas

25. SVARSTYTA. Dėl pritarimo ir piniginių lėšų skyrimo projektui „Investicijų

pritraukimui svarbios inžinerinės infrastruktūros vystymas“ įgyvendinti.

Ramūnas Burokas, tarybos narys, išeina iš posėdžio salės.

Pranešėjas - Darius Cinaitis, Investicijų ir verslo skatinimo skyriaus vedėjas, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo ir piniginių lėšų skyrimo projektui

„Investicijų pritraukimui svarbios inžinerinės infrastruktūros vystymas“ įgyvendinti“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 51 pridedamas.

Ramūnas Burokas, tarybos narys, grįžta į posėdžio salę.

26. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Marijampolės regiono integruotos teritorijų vystymo

programos pakeitimui.

Pranešėjas - Darius Cinaitis, Investicijų ir verslo skatinimo skyriaus vedėjas, supažindina su

pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo Marijampolės regiono integruotos

teritorijų vystymo programos pakeitimui“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 52 pridedamas.

27. SVARSTYTA. Dėl prašymo Marijampolės savivaldybei perduoti valdyti, naudoti ir

disponuoti patikėjimo teise kitos paskirties valstybinės žemės sklypus.

Pranešėja - Gintarė Urbonė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausioji

specialistė, supažindina su pateiktu sprendimo projektu.

Vaida Pituškienė, tarybos narė, klausia, ar bus viešas projekto svarstymas?

Povilas Isoda, savivaldybės meras. Viešas svarstymas privalomas.

Artūras Visockis, savivaldybės mero pavaduotojas. Kitose savivaldybėse bendruomenės

nenori pritarti tokiems projektams. Bus bandoma susitikti, diskutuoti ir įtikinti gyventojus.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl prašymo Marijampolės savivaldybei

perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise kitos paskirties valstybinės žemės sklypus“

projektui. Sprendimas Nr. 1- 53 pridedamas.

28. SVARSTYTA. Dėl pritarimo tikslinti Marijampolės miesto teritorijos bendrojo plano

funkcinių zonų ribas neinicijuojant bendrojo plano keitimo procedūros.

Pranešėja - Gintarė Urbonė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausioji

specialistė, supažindina su pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo tikslinti Marijampolės miesto

teritorijos bendrojo plano funkcinių zonų ribas neinicijuojant bendrojo plano keitimo procedūros“

projektui. Sprendimas Nr. 1- 54 pridedamas.

29. SVARSTYTA. Dėl gatvės pavadinimo suteikimo ir gatvių nesamų pavadinimų

panaikinimo.

Pranešėja - Gintarė Urbonė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausioji

specialistė, supažindina su pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.



12

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl gatvės pavadinimo suteikimo ir gatvių

nesamų pavadinimų panaikinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 55 pridedamas.

30. SVARSTYTA. Dėl gatvės pavadinimo suteikimo.

Pranešėja - Gintarė Urbonė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausioji

specialistė, supažindina su pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl gatvės pavadinimo suteikimo“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 56 pridedamas.

31. SVARSTYTA. Dėl pritarimo ir lėšų skyrimo Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų

programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“

projekto „Šventragio ir Igliaukos kadastro vietovių valstybei nuosavybės teise priklausančių

melioracijos statinių rekonstravimas“ įgyvendinimui.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, išeina iš posėdžio salės.

Pranešėjas - Eugenijus Alesius, Žemės ūkio skyriaus vedėjas, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl pritarimo ir lėšų skyrimo Lietuvos kaimo

plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama

žemės ūkio vandentvarkai“ projekto „Šventragio ir Igliaukos kadastro vietovių valstybei

nuosavybės teise priklausančių melioracijos statinių rekonstravimas“ įgyvendinimui“ projektui.

Sprendimas Nr. 1- 57 pridedamas.

Kęstas Spūdys, tarybos narys, grįžta į posėdžio salę.

32. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės 2020 metų socialinių paslaugų plano

patvirtinimo.

Pranešėja - Svajonė Rainienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 23, „prieš“– 0, „susilaikė“–0 .

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės 2020 metų

socialinių paslaugų plano patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 58 pridedamas.

33. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės savivaldybės užimtumo didinimo 2020 metų

programos patvirtinimo.

Pranešėja - Vida Bružinskaitė, Piniginės paramos skyriaus vedėja, supažindina su pateiktu

sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 25, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės užimtumo

didinimo 2020 metų programos patvirtinimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1- 59 pridedamas.

34. SVARSTYTA. Dėl Marijampolės ir Kazlų Rūdos savivaldybių 2010 m. balandžio 22 d.

sutarties Nr. TS-15 nutraukimo.

Pranešėja - Inga Bagdanavičienė, Sveikatos priežiūros skyriaus vedėja - savivaldybės

gydytoja, supažindina su pateiktu sprendimo projektu.

Povilas Isoda, posėdžio pirmininkas, siūlo pritarti pateiktam sprendimo projektui.

BALSAVO. „Už“– 26, „prieš“– 0, „susilaikė“– 0.

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės ir Kazlų Rūdos savivaldybių

2010 m. balandžio 22 d. sutarties Nr. TS-15 nutraukimo“ projektui. Sprendimas Nr. 1-60

pridedamas.

31. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės tarybos komitetų 2019 metų veiklos

ataskaitos; Marijampolės savivaldybės studijų rėmimo fondo tarybos 2019 metų veiklos ir lėšų

panaudojimo ataskaita; Marijampolės savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos 2019 metų
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veiklos ataskaita; Marijampolės savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2019 m. veiklos ataskaitos;

Marijampolės savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos 2019 m. veiklos ataskaita;

Marijampolės savivaldybės antikorupcijos komisijos 2019 m. veiklos ataskaita (pridedama).

Posėdžio pirmininkas  Povilas Isoda

Posėdžio pirmininkas  Artūras Visockis

Posėdžio sekretorė  Vilija Vainalavičienė
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9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIŲ, 

DALYVAUJANČIŲ 11-AJAME TARYBOS POSĖDYJE (2020-02-24),

SĄRAŠAS

1. Jonas Bieliauskas

2. Algirdas Brazys

3. Ramūnas Burokas

4. Karolis Dvylys

5. Valentina Gataveckienė

6. Vaida Giraitytė

7. Jonas Grabauskas

8. Povilas Isoda

9. Kostas Jankauskas

10. Darius Kemeraitis

11. Alvydas Kirkliauskas

12. Vilius Krivickas

13. Irena Lunskienė

14. Romualdas Makauskas

15. Paulius Marozas

16. Albinas Mitrulevičius

17. Kęstutis Petraška

18. Valdas Pileckas

19. Vaida Pituškienė

20. Tadas Račius

21. Edmundas Razvickas

22. Kęstas Spūdys

23. Kęstutis Traškevičius

24. Sigitas Valančius

25. Artūras Visockis

26. Andrius Vyšniauskas

27. Alvydas Zdanys

______________________
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ASMENŲ, DALYVAVUSIŲ 9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS

TARYBOS 11-AJAME POSĖDYJE (2020 M. VASARIO 24 D.), SĄRAŠAS

Eugenijus Alesius Marijampolės savivaldybės administracijos Žemės ūkio skyriaus 

vedėjas

Inga Bagdanavičienė Marijampolės savivaldybės administracijos Sveikatos priežiūros

skyriaus vedėja

Vida Bružinskaitė Marijampolės savivaldybės administracijos Piniginės paramos

skyriaus vedėja

Saulius Burbulis Marijampolės savivaldybės administracijos Igliaukos seniūnijos

seniūnas

Darius Cinaitis Marijampolės savivaldybės administracijos Investicijų ir verslo

skatinimo skyriaus vedėjas

Gabija Chromcovaitė Seimo nario Dainiaus Gaižausko patarėja

Vidmantas Jonas Čekaitis Žiniasklaidos atstovas („Marijampolės televizija“ operatorius)

Paulius Čeponas Marijampolės savivaldybės administracijos Viešosios tvarkos

skyriaus vedėjas

Giedrė Česnavičiūtė Marijampolės savivaldybės administracijos Bendrųjų reikalų

skyriaus vyresnioji specialistė

Birutė Domarkienė Marijampolės savivaldybės administracijos Turto valdymo skyriaus

vedėja

Daiva Ivanauskienė Marijampolės savivaldybės administracijos Buhalterijos skyriaus

vedėja-vyriausioji buhalterė

Viktorija Kriščiūnienė Seimo narių Dainiaus Gaižausko ir Kęstučio Mažeikos patarėja

Žydrūnas Krulikas Marijampolės savivaldybės administracijos Gudelių seniūnijos

seniūnas

Jonas Kurtinaitis Aplinkotvarkos ir infrastruktūros skyriaus vyriausiasis specialistas,

laikinai atliekantis skyriaus vedėjo pareigines funkcijas

Rimantas Lekeckas Marijampolės savivaldybės administracijos Šunskų seniūnijos

seniūnas

Jolanta Maceikienė Marijampolės savivaldybės administracijos Liudvinavo seniūnijos

seniūnė

Rimantas Micuta Marijampolės sveikatingumo centro „Sveikatos banga“ direktorius

Juozas Milius Marijampolės savivaldybės administracijos Marijampolės seniūnijos

seniūnas

Birutė Montvilienė Žiniasklaidos atstovė („Suvalkietis“ korespondentė)

Edvinas Pašiūnas Marijampolės savivaldybės administracijos Informacinių

technologijų skyriaus vyriausiasis specialistas

Agnė Pavelčikienė Marijampolės savivaldybės mero patarėja

Eglė Plikaitienė Marijampolės savivaldybės administracijos Mokolų seniūnijos

seniūnė

Karolis Podolskis Marijampolės savivaldybės administracijos direktorius

Svajonė Rainienė Marijampolės savivaldybės administracijos Socialinių paslaugų

skyriaus vedėja

Valda Rėklienė Marijampolės savivaldybės administracijos Degučių seniūnijos

seniūnė

Gintarė Sabaliauskienė Žiniasklaidos atstovė („Marijampolės televizija“ redaktorė)

Dalė Sabaliūnienė Marijampolės savivaldybės administracijos Narto seniūnijos seniūnė

Nijolė Smilgienė Marijampolės savivaldybės administracijos Sasnavos seniūnijos

seniūnė
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Saulius Šimukauskas Marijampolės savivaldybės administracijos Informacinių

technologijų skyriaus vedėjas

Povilas Šlapševičius Marijampolės savivaldybės administracijos Komunikacijos skyriaus

vyriausiasis specialistas

Neringa Tumelienė Marijampolės savivaldybės administracijos Komunikacijos skyriaus

vedėja

Gintarė Urbonė Marijampolės savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų

planavimo skyriaus vyriausioji specialistė

Juozas Vaičiulis Marijampolės savivaldybės kontrolierius

Vilija Vainalavičienė Marijampolės savivaldybės administracijos Bendrųjų reikalų

skyriaus vedėja

Asta Vaznienė Marijampolės savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir

sporto skyriaus vedėja

Ilona Žilinskienė Marijampolės savivaldybės administracijos Teisės skyriaus vedėja

_____________________

Giedrė Česnavičiūtė
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9-OJO ŠAUKIMO MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 11-OJO POSĖDŽIO

(2020-02-24) DARBOTVARKĖ

Eil. Nr. Projekto Nr. Pavadinimas Pranešėjas

1. TR-51 Dėl Marijampolės

savivaldybės 2020 metų

biudžeto patvirtinimo

Laima Malinauskienė

2. TR-50 Dėl 2019 metų

nekilnojamojo turto

mokesčio lengvatų

Laima Malinauskienė

3. TR-53 Dėl Marijampolės

savivaldybės tarybos 2017

m. balandžio 24 d.

sprendimo Nr. 1-141 „Dėl

Marijampolės savivaldybės

tarybos veiklos reglamento

patvirtinimo“ pakeitimo

Ilona Žilinskienė

4. TR-44 Dėl Marijampolės

savivaldybės korupcijos

prevencijos 2017-2020

metų programos priedo

naujos redakcijos

patvirtinimo

Ilona Žilinskienė

5. TR-60 Dėl Marijampolės vaikų

darželio „Linelis“

direktorės Vaivos

Jonynienės atleidimo

Ilona Žilinskienė

6. TR-61 Dėl Marijampolės

savivaldybės mero Povilo

Isodos nusišalinimo

Ilona Žilinskienė

7. TR-55 Dėl 2020–2025 metų

Marijampolės savivaldybės

sporto ir fizinio aktyvumo

plėtros strategijos

patvirtinimo

Asta Vaznienė

8. TR-59 Dėl Marijampolės sporto

mokyklos, Marijampolės

žaidimų sporto mokyklos,

Marijampolės savivaldybės

sporto centro „Sūduva“ ir

Marijampolės

sveikatingumo centro

„Sveikatos banga“

reorganizavimo jungimo

būdu į Marijampolės sporto

centrą reorganizavimo

sąlygų aprašo ir

Marijampolės sporto centro

nuostatų patvirtinimo

Asta Vaznienė

9. TR-52 Dėl Marijampolės dramos

teatro reorganizavimo

Asta Vaznienė

https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53885
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53884
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53898
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53877
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53900
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53920
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53886
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prijungimo būdu prie

Marijampolės kultūros

centro sąlygų aprašo ir

Marijampolės kultūros

centro nuostatų patvirtinimo

10. TR-56 Dėl Marijampolės 

sveikatingumo centro 

„Sveikatos banga“ teikiamų

mokamų paslaugų tarifų 

nustatymo

Asta Vaznienė

11. TR-49 Dėl Marijampolės

savivaldybės tarybos 2013

m. lapkričio 25 d.

sprendimo Nr.1-410 „Dėl

mokesčio už vaikų

išlaikymą Marijampolės

savivaldybės švietimo

įstaigose, įgyvendinančiose

ikimokyklinio ir

priešmokyklinio ugdymo

programas, nustatymo ir

mokėjimo tvarkos

patvirtinimo“  pakeitimo

Asta Vaznienė

12. TR-34 Dėl atstovo delegavimo į

tolygios kultūrinės raidos

programos regioninę

kultūros tarybą

Asta Vaznienė

13. TR-46 Dėl atstovų delegavimo į

Marijampolės savivaldybės

švietimo tarybą

Asta Vaznienė

14. TR-40 Dėl pritarimo Marijampolės

savivaldybės peticijų

komisijos 2020 m. sausio

14 d. išvadai dėl

Marijampolės savivaldybės

sporto centro „Sūduva“

darbuotojų peticijos

Irena Lunskienė

15. TR-41 Dėl pritarimo Marijampolės

savivaldybės peticijų

komisijos 2020 m. sausio

14 d. išvadai dėl

Marijampolės dramos teatro

peticijos

Irena Lunskienė

16. TR-28 Dėl savivaldybės uždarųjų

akcinių bendrovių 2019

metų ūkinei finansinei

veiklai išanalizuoti ir

įvertinti komisijos

sudarymo

Birutė Domarkienė

17. TR-39 Dėl investavimo į uždarąją

akcinę bendrovę „Sūduvos

vandenys“ papildomu

Birutė Domarkienė

https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53901
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53883
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53855
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53879
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53863
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53865
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53783
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53862
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turtiniu įnašu, padidinant

įstatinį kapitalą

18. TR-29 Dėl Marijampolės

savivaldybės tarybos 2019

m. rugsėjo 30 d. sprendimo

Nr. 1-266 „Dėl valstybinės

žemės sklypų perdavimo

valdyti, naudoti ir

disponuoti jais patikėjimo

teise“ pakeitimo

Birutė Domarkienė

19. TR-37 Dėl viešame aukcione

parduodamo Marijampolės

savivaldybės nekilnojamojo

turto ir kitų nekilnojamųjų

daiktų sąrašo, patvirtinto

Marijampolės savivaldybės

tarybos 2015 m. gegužės 25

d. sprendimu Nr. 1-38,

pakeitimo

Birutė Domarkienė

20. TR-48 Dėl Marijampolės

savivaldybės socialinio

būsto ir savivaldybės būsto

nuomos mokesčio dydžių

patvirtinimo

Birutė Domarkienė

21. TR-57 Dėl Marijampolės

savivaldybės turto viešo

nuomos konkurso ir

nuomos be konkurso

organizavimo ir vykdymo

tvarkos aprašo patvirtinimo

Birutė Domarkienė

22. TR-32 Dėl sutikimo perimti

valstybės turtą

Daiva Ivanauskienė

23. TR-42 Dėl Marijampolės

savivaldybės aplinkos

apsaugos rėmimo

specialiosios programos

2020 m. priemonių ir

Marijampolės savivaldybės

aplinkos apsaugos rėmimo

specialiosios programos

2019 m. priemonių

vykdymo ataskaitos

patvirtinimo

Jonas Kurtinaitis

24. TR-30 Dėl Marijampolės

savivaldybės tarybos 2017

m. vasario 27 d. sprendimo

Nr. 1-33 „Dėl prekybos ir

paslaugų teikimo

Marijampolės savivaldybės

viešosiose vietose tvarkos

aprašo patvirtinimo“

pakeitimo

Paulius Čeponas

https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53784
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53858
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53882
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53905
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53821
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53867
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53785
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25. TR-36 Dėl pritarimo ir piniginių

lėšų skyrimo projektui

„Investicijų pritraukimui

svarbios inžinerinės

infrastruktūros vystymas“

įgyvendinti

Darius Cinaitis

26. TR-38 Dėl pritarimo Marijampolės

regiono integruotos

teritorijų vystymo

programos pakeitimui

Darius Cinaitis

27. TR-35 Dėl prašymo Marijampolės

savivaldybei perduoti

valdyti, naudoti ir

disponuoti patikėjimo teise

kitos paskirties valstybinės

žemės sklypus

Gintarė Urbonė

28. TR-47 Dėl pritarimo tikslinti

Marijampolės miesto

teritorijos bendrojo plano

funkcinių zonų ribas

neinicijuojant bendrojo

plano keitimo procedūros

Gintarė Urbonė

29. TR-54 Dėl gatvės pavadinimo

suteikimo ir gatvių nesamų

pavadinimų panaikinimo

Gintarė Urbonė

30. TR-62 Dėl gatvės pavadinimo

suteikimo

Gintarė Urbonė

31. TR-43 Dėl pritarimo ir lėšų

skyrimo Lietuvos kaimo

plėtros 2014–2020 metų

programos priemonės

„Investicijos į materialųjį

turtą“ veiklos „Parama

žemės ūkio vandentvarkai“

projekto „Šventragio ir

Igliaukos kadastro vietovių

valstybei nuosavybės teise

priklausančių melioracijos

statinių rekonstravimas“

įgyvendinimui

Eugenijus Alesius

32. TR-31 Dėl Marijampolės

savivaldybės 2020 metų

socialinių paslaugų plano

patvirtinimo

Svajonė Rainienė

33. TR-33 Dėl Marijampolės

savivaldybės užimtumo

didinimo 2020 metų

programos patvirtinimo

Vida Bružinskaitė

34. TR-45 Dėl Marijampolės ir Kazlų

Rūdos savivaldybių 2010

m. balandžio 22 d. sutarties

Nr. TS-15 nutraukimo

Inga Bagdanavičienė

https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53857
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53859
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53856
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53880
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53899
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53868
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53786
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53854
https://teisineinformacija.lt/marijampole/Default.aspx?Id=3&DocId=53878
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35. Marijampolės savivaldybės

tarybos komitetų 2019 metų

veiklos ataskaitos

Komitetų nariai

36. AL-1455 Marijampolės savivaldybės

studijų rėmimo fondo

tarybos 2019 metų veiklos

ir lėšų panaudojimo

ataskaita

Povilas Isoda

37. AL-1241 Marijampolės savivaldybės

bendruomenės sveikatos

tarybos 2019 metų veiklos

ataskaita

Valentina Gataveckienė

38. AL-1433 Marijampolės savivaldybės

jaunimo reikalų tarybos

2019 m. veiklos ataskaitos

Paulius Marozas

39. AL-1451 Marijampolės savivaldybės

nevyriausybinių

organizacijų tarybos 2019

m. veiklos ataskaita

Arvydas Bajoras

40. Marijampolės savivaldybės

antikorupcijos komisijos

2019 m. veiklos ataskaita

Andrius Vyšniauskas

_________________________



22



INFORMACIJA APIE TARYBOS NARIŲ PAREIKŠTĄ NUSIŠALINIMĄ NUO SVARTOMŲ KLAUSIMŲ

MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020-02-24 POSĖDYJE

Eil. Nr. Svarstomas klausimas Galimo konflikto aplinkybės

1. Dėl Marijampolės savivaldybės 2020 metų biudžeto

patvirtinimo

Vaida Giraitytė

K.Spūdys

A.Mitrulevičius

J.Grabauskas

K.Traškevičius

K.Petraška

I.Lunskienė

R.Makauskas

A.Brazys

P.Isoda

V.Pileckas

V.Pituškienė

A.Kirkliauskas

A.Visockis

P. Marozas

V.Gataveckienė

A.Zdanys

S.Valančius

Iš viso 17

Liečia kiekvieną gyventoją, tame tarpe ir tarybos narį

Savivaldybės administracijoje dirba sutuoktinė

Dėl įstaigų finansavimo

Darbovietė – Marijampolės kolegija, kurioje kuriamas 

STEAM centras; sutuoktinė dirba Marijampolės Jono 

Totoraičio progimnazijoje

Darbovietė – Marijampolės kultūros centras

Darbovietė – viena iš Savivaldybei pavaldžių įstaigų

Savivaldybės administracijoje dirba sutuoktinė

Vadovauja įmonei, kurios dalį pajamų sudaro 

savivaldybės biudžeto lėšos

Darbovietė - Marijampolės savivaldybės taryba

Darbovietė – Marijampolės Sūduvos gimnazija

Žmona dirba vienoje iš biudžetinių įstaigų

Darbovietė –  Marijampolės Sūduvos gimnazija

Darbovietė – Marijampolės sporto centras „Sūduva“

Darbovietė - Marijampolės savivaldybės taryba

Darbovietė - Marijampolės savivaldybės taryba

Darbovietė – Marijampolės pirminės sveikatos priežiūros 

centras

Sutuoktinės darbovietė  – Marijampolės Sūduvos 

gimnazija

Sutuoktinės darbovietė – Marijampolės Sūduvos 

gimnazija

Visoms išvardintoms įstaigoms numatyti  biudžeto 

asignavimai

2. Dėl 2019 metų nekilnojamojo turto mokesčio lengvatų K.Spūdys

D.Kemeraitis

AB „Marijampolės pieno konservai“ dirba sutuoktinė

Vadovauja UAB „Vidara“
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3. Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio

24 d. sprendimo Nr. 1-141 „Dėl Marijampolės

savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“

pakeitimo

A.Mitrulevičius

J.Grabauskas

A.Brazys

A.Kirkliauskas

K.Traškevičius

K.Petraška

I.Lunskienė

R.Makauskas

A.Brazys

P.Isoda

V.Pileckas

V.Pituškienė

A.Kirkliauskas

A.Visockis

P. Marozas

V.Gataveckienė

A.Zdanys

S.Valančius

Iš viso 17

Sprendimu tvirtina tarybos nario gaunamos išmokos

6. Dėl Marijampolės sporto mokyklos, Marijampolės žaidimų

sporto mokyklos, Marijampolės savivaldybės sporto centro

„Sūduva“ ir Marijampolės sveikatingumo centro

„Sveikatos banga“ reorganizavimo jungimo būdu į

Marijampolės sporto centrą reorganizavimo sąlygų aprašo

ir Marijampolės sporto centro nuostatų patvirtinimo

A.Kirkliauskas Darbovietė – Marijampolės sporto centras „Sūduva“

7. Dėl Marijampolės dramos teatro reorganizavimo

prijungimo būdu prie Marijampolės kultūros centro sąlygų

aprašo ir Marijampolės kultūros centro nuostatų

patvirtinimo

K.Petraška

S.Valančius

Darbovietė – Marijampolės kultūros centras

Yra suinteresuotas asmuo

9. Marijampolės savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 25 d.

sprendimo Nr.1-410 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą

Marijampolės savivaldybės švietimo įstaigose,

įgyvendinančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio

ugdymo programas, nustatymo ir mokėjimo tvarkos

J.Bieliauskas

P.Isoda

D. Kemeraitis

J.Grabauskas

K. Dvylys

Du vaikai lanko vieną iš darželių

Dukra lanko darželį

Sūnus lanko darželį

Dukra lanko darželį

Sūnus lanko darželį
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patvirtinimo“  pakeitimo

14. Dėl savivaldybės uždarųjų akcinių bendrovių 2019 metų

ūkinei finansinei veiklai išanalizuoti ir įvertinti komisijos

sudarymo

J.Grabauskas

A.Brazys

Darbovietė – viena iš komisijos vertinamų uždarųjų 

akcinių bendrovių 

15. Dėl investavimo į uždarąją akcinę bendrovę „Sūduvos

vandenys“ papildomu turtiniu įnašu, padidinant įstatinį

kapitalą

R.Makauskas

P.Isoda

Darbovietė – UAB „Sūduvos vandenys“

UAB „Sūduvos vandenys“ dirba tėtis

22. Dėl pritarimo ir piniginių lėšų skyrimo projektui

„Investicijų pritraukimui svarbios inžinerinės

infrastruktūros vystymas“ įgyvendinti

R.Burokas LEZ valdybos narys

27. Dėl pritarimo ir lėšų skyrimo Lietuvos kaimo plėtros

2014–2020 metų programos priemonės „Investicijos į

materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio

vandentvarkai“ projekto „Šventragio ir Igliaukos kadastro

vietovių valstybei nuosavybės teise priklausančių

melioracijos statinių rekonstravimas“ įgyvendinimui

K.Spūdys Gali būti dirbamų sklypų minimoje teritorijoje

Dėl Marijampolės savivaldybės mero Povilo Isodos

nusišalinimo

P.Isoda Sprendimas susijęs su darželio, kurį lanko dukra, 

direktorės vertinimu

Vilija Vainalavičienė







MARIJAMPOLES SAVIVALD}'BIiS TARYBOS

FINANSU IR EKONOMIKOS KOMITETO VEIKLOS

ATASKATTA UZ 2OT9 METUS

,le, r". v a/o-,ro 1a. Nz AN-9

Naujos 2019 - 2023 metq kadencijos Marijampolas savivaldybes tarybos Finansq ir
ekonomikos komitetas savo veikl4 pradejo nuo 2019 metq geguzes menesio. Naujos sud€ties

komitetas pareigas pasiskirste sekandiai - komiteto pirmininku mero pasiulymu buvo isrinktas
Romualdas Makauskas, pirmininko pavaduotoju KQstas Spiidys, nariais - KQstutis Traikevidius,
Sigitas Valandius ir Kgstutis Petraika. Per laikotarpi nuo geguZes mdnesio iki metq pabaigos jvyko
8 komiteto posedziai. Siuose posedZiuose R. Makauskas dalyvavo 6 kartus, K. Spiidys - 7 kanus,
K. Traikevidius ir S. Valandius - po 7 kanus, o K. PetaSka - 2 kartus, kadangi jis i taryb4 pateko 2

menesiais veliau, o ris posedZius praleido d€l ligos.
Finansq ir ekonomikos komitetas savo prioritetiniu uZdaviniu laiko savivaldybes biudZeto

pajamq rinkimo operat,"r'ing kontrolQ, savivaldybds kreditoriniq isiskolinimq mazinimq bei
savivaldyb6s adminis&acijos ir jos istaigq veiklos efekq'vumo didinim4 ir kaitq mazinimq. Siuo
poii[riu 2019 metai savivaldybei buvo sekmingi - virSplaniniq pajarnq gauta virs I milijono eurq ir
atitinlamai panasia suma sumazinti skoliniai isipareigojimai.

Pries kiekvien4 komiteto posedi sudaroma posedZio darbotvarke itraukiant esminius tarybos
posedZio klausimus, susijusius su biudZeto patikslinimais, savivaldybes istaigq veiklos efektyvumo
gednimu, mokestiniu lengvatq taikymu ir kita ivairiapuse veikla.

Komitetas Siais 2020 metais planuoja atlikti iSvaZiuojamuosius posedZius ijstaigas ir imones,
daugiau demesio skiriant Siq istaigq darbo gerinimui.

R.Makauskas



MARIJAMPOLTS SAVIVALDYBES TARYBOS
PLETROS, TKIO IR VERSLO VYSTYMO KOMITETAS

''. Ba!€navi.iaus a. 1 , 68307 Mdijampole. el p dtine@narijampolc lt

Marijampoles savivaldybes tarybai

PLI,TROS, fIKIO IR VERSLO VYSTYMO KOMITETO
2019 M. VETKLOS ATASKAITA

2o2o m vasario 3 d 'liz' Atl-lo
Marijampole

2019 metais Marijampoles Savivaldybes Tarybos Pletros, [kio ir ve$lo vystymo komitet4

sudare 5 nariai: Paulius Marozas komiteto pirmininlas, Algirdas Brazys - pirmininko

pavaduotojas, Ramlnas Burokas, Vilius Krivickas, Kostas Jankauskas.2019 m. Marijampoles

savivaldybes 9-ojo Saukimo tarybai pradajus darba komitetas surenge devynis posedzius. Buvo

atvejq kai del pateisinamr+ prieZasdiq ne visi nariai dall'vaudavo posddZiuose del uzimtumo

darbovieteje, komandiruodiq ar atostogq, bet komiteto darbo tai neitakojo. Visi posedziai iryko.

Lankomumas patenkinamas.

Komiteto posedziuose buvo svarstomi tarybos posedziq sprendimq svarstymams pateikti

projektai, ku e aktualus Pletros, lkio ir verslo vystymo komitetui. Vieni iS svarbesniq komitete

svarst)4r.I projektq:

. Del Zemas mokesdio tarifu nustatymo 2020 metams

. D6l 2020 metq nekilnojamojo turto mokesdio tarifu nustatymo

. Del valstybines Zemes nuomos mokesdio tarifil nustatymo 2019 metams

. D€l uZdarosios akcines bendroves ,,S[duvos vandenys" 2019 - 2021 metq veiklos plano

patvirtinimo.

o Del Marijampoles savivaldyb€s 2019-2023 metq veiklos pdoritetq patvidinimo

o Ddl Marijampoles savivaldybes energinio efektyvumo didinimo daugiabudiuose namuose

programos, patvirtintos Marijampoles savivaldybes tarybos 2013 m. rugpjndio 9 d.

sprendimu Nr. l-280, pakeitimo

r Del pritarimo ir piniginiq lesq skyrimo projektui ,,Marijampol€s laisvosios ekonominds

zonos teritorijos Skriaududio kaime inZinerines infrastrukturos vystymas" igyvendinti



. Del siulymo UAB ,,Juodeliai" vykdom4 projekt4 pripaZinti regionines svarbos projektu

teikimo Marijampoles regiono platlos tarybai

. DCI vejo elekt niq isdestymo Marijampoles savivaldybes teritorijoje, Gudeliq, Liudvinavo,

Marijampoles, Sasnavos ir Igliaukos seniiinijose specialiojo plano rengimo ir planavimo

tikslq

. D€l viesosios istaigos Marijampol€s turizmo ir verslo informacinio centro ,,SMART

Marijampole" steigimo

. Del Madjampoles savivaldybes 2020-2022 metrl shateginio veiklos plano patvirtinimo

. Del Marijampoles vietines reiksmes keliq (gatviq) irengimo, rekonstavimo ar remonto

darbq, numatomq 2020-2022 metais, programos patvirtinimo

. D€l dalies paslaugq paskirties statiniq atstumq nuo skllpo ribos nustatymo Marijampoles

savivaldybes teritorijoje

Komiteto posedZirl metu visi nariai turejo galimybq pasisakyti ir siul)'ti savo sprendimus ivairiais

klausimais.

Aptadant tarybai pateikt4 projekta,,Del vietines rinkliavos uZ leidimo prekiauti ar teikti paslaugas

Marijampoles savivaldybes tarybos nustatytose vieSosiose vietose isdavim4 tvarkos apralo

patvirtinimo" buvo pasiul)'ta atleisti nuo tokios rinkliavos pensijinio amZiaus zmones ir

neigaliuosius. Sioly,rnu papildltas projektas buvo patvinintas Marijampoles savivaldybes tarybos

posedZio metu.

Buvo surengtas ir vienas neeilinis komiteto posedis, kuriame buvo inicijuotas ir aptartas siulymas

adeisti vieneriems metams naujai isteigtas imones nuo vietines rinkliavos uZ leidimo irengti iSoring

reklam4. Siuo sillymu buvo papildlti ir Marijampoles savivaldybes tarybos patvirtinti del vietines

rinldiavos uZ leidimo jrengti isoring reklam4 iSdavimo nuostatai.

Taip pat svarstyti ir klausimai del gatviq pavadinimrl suteikimo ar gatviq geografiniq chamkteristikrl

keitimo.

Komitetas glaudziai bendradarbiavo su savivaldybes administracija, imoniq atstovais, kitais

specialistais.

Komiteto pirmininkas -----2 Paulius Marozas











MARIJAMPOLIS SAVIVALDYBES TARYBOS
KONTROLES KOMITETAS

J. Basanaliciaus a. l,68307 Madjampole, el. p. msrine@marijampole x

Marijampoles savivaldybes tarybai

KONTROLIS KOMITETO 2019 M. VEIKLOS ATASKAITA

2o2o m. vasarioS d. Nr. AN- J

Madjampoles savivaldybes 9-ojo Saukimo tarybos Kontroles komitetas (toliau - Komitetas)
yra sudar',tas Marijampoles savivaldybes tarybos (toliau - Tarybos) 2019 m, geguzes l0 d

sprendimu Nr. l-144. Ji sudaro 3 nariai: KQstutis Traskevidius, Edmundas Razvickas, Jonas

Grabauskas.
Kontroles komitetas 2019 metais dirbo pagal Tarybos 2018 m. gruodZio 21 d. sprendimu Nr.

l-349 patviftintq 2019 m. veiklos program4. Komiteto pos6dZiuose dalyvaudavo Savivaldybds
kontrolierius, Kontroles ir audito tamybos specialistai, istaigq vadovai.

2019 metais jvyko deryni 9-ojo Saukimo Tarybos Kontroles komiteto posedziai. E.

Razvickas dalyvavo 7 posedZiuose, K. Tra5kevidius ir J. Grabauskas - 9 posddZiuose, Kiekvien4
ketvifii buvo svarstoma informacija apie Marijampoles savivaldybes kontroles ir audito tamybos

veiklos plano vykdym4.
Pirmajame posedyje, kuris vyko 2019 m. geguZes 23 d., buvo svarstyta Marijampoles

savivaldybes kontroles ir audito tamybos Isvada del garantijos suteikimo UAB ,,Suduvos
vandenys" imti ilgalaikg paskol4, pritarta Kontoles ir audito tamybos iSvadoms ir si[lymams,
padarytiems isnagrinejus Gintauto Stanevidiaus skund4 ir nutarta Si skund4 ir visq jo nagrinejimu
susijusiq medZiag4 persiqsti Tarybos antikorupcijos komisijai siolant ivertinti galimas korupcijos
apraiSkas.

Antrajame Komiteto pos€dyje, vykusiame 2019 m. birZelio 20 d., svarstyta UAB,,Siiduvos
vandenys" ribotos apimites finansinio ir veiklos audito ataskaita, infomacija apie pag ndiniq
Marijampoles gatviq rekonstrukcijos projektavimo aplinkybes ir rekonstukcijos darbq vykdymo
cig4, informacija apie Valstybes valdymo programos Marijampoles savivaldybes administracijos
priemong ,,Paskolq grqzinimas ir palukanq mokdjimas", klausimas del informacijos pateikimo apie
UAB 'JAAW' statinill tyrimo rezultatus. Posedyje nutarta pritani UAB,,S[duvos vandenys"
ribotos apimites finansinio ir veiklos audito ataskaitos rekomendacijoms ir isvadoms bei
rekomenduoti UAB,,Stduvos vandenys" direktodui, valdybai bei Marijampoles savivaldyb€s
administracijai imtis priemoniq, kad pateiktos rekomendacijos b[tq kuo greitiau igyvendintos. Taip
pat rekomenduota savivaldybes administracijai ir toliau maZinti jsiskolinimus.

Trediajame Komiteto posedyje, kuris vyko 2019 rn. rugpjudio 22 d., buvo svarstomos
Marijampolds ,,Saltinio" progimnazijos, Jono Totoraidio progimnazrjos, Slduvos gimnazijos
Liudvinavo Kazio Borutos gimnazijos finansinio (teisetumo) audito rezultatai, iSvados ir
rekomendacijos, kurioms buvo pritarta. Posedyje taip pat pritarta Marijampolbs savivaldybes 2018
metq konsoliduotqjq ataskaitq rinkinio, savivaldybes leSq ir turto valdymo, naudojimo ir
disponavimo jais teisetumo vertinimo audito ataskaitai.
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Ketviflajame posedyje, vykusiame 2019 m. rugsdjo 26 d., buvo svarstoma Neformaliojo
vaikq Svietimo organizavimo, leiq valdymo ir naudojimo ekonomiskumo, efektyvumo,
rezultatyvumo aspektais vertinimo audito rezultatai, isvados ir rekomendacijos, kurioms buvo
pritarta, Maijarnpol€s savivaldybes kontroles ir audito tamybos 2020 metq veiklos plano prcjeklas,
informacija apie 2018 m. savivaldybds organizuottl vieSqiq pirkimq laimetojq pammos teikim4
Marijampol€s savivaldybds administracijai. Posedyje nutarta rekomenduoti Marijampoles
savivaldyb€s administracijai skelbti Marijampoles savivaldyb€s h Svietimo istaigq tinklapiuose
daugiau iSsamesn€s informaci,jos apie neformaliojo Svietimo programas,, uztikrinti Svietimo ir
mokslo ministro patvirtinto Neformaliojo vaikq Svietimo leSq skyrimo ir panaudojimo tvarkos
apraSo nuostatq laikym4si, sustiprinti neformaliojo vaikq Svietimo kontrolg.

Penktajarne Komiteto posedyje, kuris vyko 2019 m. spalio 24 d-, buvo svarstlta
Marijarnpoles savivaldybes kontroles ir audito tamybos 2020 metq veiklos plano projektas ir jam
buvo pritarta su papildymu. Taip pat svarst)4a informacija apie 2018 m. savivaldybes organizuotr-l
vieiqjq pirkimq laimetojq pafamos teikim4 Marijampoles savivaldybes administracijai ir jiems
suteiktas mokesdiq lengvatas-

Sestajame posedyje, vykusiame 2019 m. lapkriiio 13 d., svarst,'tas VSI Marijampoles
pirmines sveikatos priezilros centro profesines s4jungos 2019-10-29 pralymas. Nutarta pavesti ji
isnagdneti Marijanpoles savivaldybes kontroles ir audito tamybai ir isvadas pateikti Kontroles
komitetui.

Septintajame Komiteto posedyje, kuris vyko 2019 m. lapkridio 22 d., buvo svarstoma zemds
nuomos mokesdio administravimo veiklos audito ataskaita, kuriai buvo pritarta, UAB,,Suduvos
vandenys" rekomendacijq igyvendinimo eiga ir informacija apie priemones centralizuotai tiekiamos
lilumos kainai maZinti. Posddyje nutarta pritarti UAB,,Siiduvos vandenys" rekomendacijq

igyvendinimo eigai, rekomenduoti savivaldybds Tarybai pakartotinai keiptis ikaiml komisijq del
Silumos kainos perskaidiavimo, o savivaldybes administracijos vadovams keiptis d€l pagalbos

sprendziant Silumos kainos perskaidiavimo klausimq i Marijampoles savivaldybeje rinktus Seimo
nadus.

Astuntasis isvaziuojamasis Komiteto posedis, kurio metu buvo nuvykta i UAB ,,Sfiduvos
vandenys" vertinti finansinio ir veiklos audito rekomendacijq igyvendinimo rezultatus, vyko 2019
m. gruodZio 3 d. Posedyje nutarta:

l. Pavesti Marijampol€s savivaldybes administracijos direktoriui pateikti Kontroles
komitetui informacijq, kokius jis yra nustat9s savo, kaip steigejo, dalyvavimo bendroves valdyme
veiklos tikslus ir kokius konkredius kiekybinius ir kokybinius kiterijus yra apibreZqs bei nustatps.

2. Konstatuoti, kad Marijampolds savivaldybes kontroles ir audito tamybos adikto UAB
,,Siiduvos vandenys" finansinio ir veildos audito rekomendacijos yra vykdomos.

3. Rekomenduoti UAB ,,Siiduvos vandenys" direktoriui toliau tqsti finansinio ir veiklos
audito rekomendacijq igyvendinim4 ataskaitoje nustatytais terminais.

Devintajame Komiteto posedyje, vykusiame 2019 m. gruodzio 19 d., buvo svarstyta
Kontroles komiteto 2020 metq veiklos programa bei Marijampol€s savivaldybes kontroles fu audito
tamybos 2020 metq biudzeto s4mata ir joms buvo pritarta.

Kontroles komitetas ivykdd savivaldyb€s Tarybos patvinintq 2019 m. veiklos programq.

Komiteto pirmininkas cl<{=____._...=-
9.--\

Kgstutis Traskeviaius
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